

УТВЕРЖДАЮ

Директор КОГПОБУ «Омутнинский колледж педагогики, экономики и права»




Т. В. Балыбердина

УТВЕРЖДАЮ

Начальник отдела Восточного образовательного округа министерства образования Кировской области




М. Ю. Шаталова

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытых окружных соревнований по ТуАрмингу, посвященных годовщине победы в ВОВ

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение (далее - Положение) определяет общий порядок организации и проведения открытых окружных соревнований по ТуАрмингу¹, посвященных годовщине победы в ВОВ (далее – Соревнования), их организационно-методическое и материально-техническое обеспечение.

Соревнования проводятся согласно Правилам вида спорта «Спортивный туризм» (0840005411Я) утвержденных приказом Минспорта России от 22.04.2021 г. № 255 (в спортивной части), данным положением и условиями соревнований.

Цель соревнований: активизация деятельности заинтересованных организаций по совмещению технологий спортивно-оздоровительного туризма с процессами подготовки допризывной молодежи к службе в армии и получения молодежи информации о кировчанах сражавшихся с фашистами в годы Великой Отечественной войны.

Задачи:

- Отработка проведения стартов;
- Создание позитивного имиджа новой соревновательной активности;
- Пропаганда спортивно-оздоровительного туризма и новых форм подготовки допризывной молодежи;
- Пропаганда военно-патриотической деятельности;
- Выявление сильнейших команд и участников.

Настоящее положение является основанием для командирования участников на соревнование

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 15 мая 2024 года на УТП КОГПОБУ «Омутнинский колледж педагогики, экономики и права» (Кировская область, г. Омутнинск, ул. Воровского, 3). Начало соревнований в 10.00.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением Первенства осуществляют: отдел Восточного образовательного округа министерства образования Кировской области, КОГПОБУ «Омутнинский колледж педагогики, экономики и права» при поддержке ОО «Федерация оздоровительно-спортивного туризма Кировской области» и АНО ЦГСКИСОТ "ПРОЕКТНЫЙ ОФИС ПОЛДЕНЬ".

Непосредственную подготовку и проведение Первенства осуществляет главная судейская коллегия, утвержденная организаторами. Главный судья соревнований – В. Ю. Лусников, СС2К (тел. +7 9091334145).

¹ТуАрминг – (туризм + армия) вид физической соревновательной активности, представляющий собой прохождение дистанции в природной среде или на искусственном рельефе, содержащих локальные препятствия, выполнения заданий с использованием военной амуниции и снаряжения.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях приглашаются команды общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, военно-патриотических клубов, профессиональных образовательных организаций Кировской области.

Соревнования проводятся по двум возрастным группам:

Средняя: команды, составленные из обучающихся 7-11 классов;

Старшая: команды, составленные из числа студентов 1-2 курсов профессиональных образовательных организаций.

Состав команды 5 человек: 4 участника (не менее 1 девушки) и 1 тренер-представитель.

Образовательная организация может выставить для участия одну команду. Допускается внеконкурсное участие команд составленных из педагогов образовательных организаций.

Снаряжение и оборудование для участия в соревнованиях согласно программе мероприятия, предоставляется организаторами. По согласованию с организаторами команды могут использовать собственное оборудование и снаряжение.

Командам рекомендуется иметь единый элемент формы.

5. ПРОГРАММА СОРЕНОВАНИЙ

В программу соревнований могут быть включены следующие этапы (окончательный перечень этапов определяется организаторами и публикуется вместе с условиями на официальной странице Соревнований https://педколледж.рф/index/tuarming_2024/0-473 не позднее чем за 15 дней до Соревнований):

- снаряжение магазина пистолета Макарова учебными патронами;
- снаряжение магазина автомата Калашникова учебными патронами;
- неполная разборка и сборка автомата Калашникова;
- неполная разборка и сборка пистолета Макарова;
- стрельба в электронном тире из ММГ пистолета с установленным лазерным излучателем;
- стрельба в электронном тире из ММГ автомата с установленным лазерным излучателем;
- полоса препятствий;
- викторина знаний о ВОВ.

Непосредственная программа спортивного мероприятия формируется на основании количества поданных предварительных заявок, с учетом жере-

бъевки, пожелания команд и публикуется на официальной странице Соревнований не позднее чем за 5 дней до Соревнований.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Результат команды определяется как сумма времени, затраченного на преодоление полосы препятствий, результатов, полученных командой при работе на выносных этапах.

Результат команды ранжируются по возрастанию сумм времени, набранных по итогам оценивания. Из ранжированного перечня результатов выделяются 3 наименьших результата, отличных друг от друга, – первый, второй и третий результаты (в случае равенства результатов более высокое место занимает команда, показавшая лучший (наименьший) результат прохождения дистанции, в случае равенства данного показателя, команды занимают одинаковое место). Команда, имеющая первый (наименьший) результат, объявляется победителем и ей присуждается первое место. Команды, имеющие второй и третий результаты, объявляются призерами. Призерам, имеющим второй результат, присуждается второе место, призерам, имеющим третий результат – третье место.

В случае грубого и неоднократного нарушения требований безопасности, указаний судьи, отказа от выполнения условий этапа или «имитации» работы на этапе, получения участниками команды сторонней помощи, команда может быть снята с этапа (этапов) и занимает место после команд, прошедших большее количество этапов

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды – победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе в общем зачете и на отдельных этапах (блоках этапов) награждаются дипломами Организаторов.

8. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Организация и проведение соревнования осуществляется за счет средств организаторов.

Расходы, связанные с проездом и питанием участников, несут командирующие организации.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности

при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям правил по виду спорта «спортивный туризм».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134Н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий) включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственным за безопасность является:

- Организаторы соревнований;
- Главный судья соревнований;
- Представители и тренеры команд.

Участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка на месте проведения соревнований.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам соревнований рекомендуется иметь действующий договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

11. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительная заявка подается в главную судейскую коллегию не позднее чем 29 апреля 2024 года на электронную почту omut-okper@yandex.ru

Именные заявки установленного образца (Приложение 1) подаются при прохождении комиссии по допуску участников. При прохождении комиссии по допуску участников на каждого участника предъявляются следующие документы: оригинал или копия паспорта (свидетельства о рождении), разрядная книжка (при наличии).

В Главную судейскую коллегияо кружных соревнований по ТуАрмингу посвященных годовщине победы в ВОВ

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА

(наименование предприятия или организации) просит допустить к участию в окружных соревнованиях по ТуАрмингу, посвященных годовщине победы в ВОВ) команду в следующем составе:

№ п/п	ФАМИЛИЯ ИМЯ ОТЧЕСТВОУЧАСТНИКА	Дата рождения	Спортивный разряд	МЕДИЦИНСКИЙ ДОПУСК слово «ДОПУЩЕН», подпись и печать врача напротив каждого участника	Подпись участника ¹

¹Согласен на обработку персональных данных согласно ФЗ РФ №152 «О персональных данных» в рамках мероприятия открытые окружные соревнования по ТуАрмингу, посвященные годовщине победы в ВОВ

представитель команды _____ / _____

тел. _____ /email _____

Всего допущено к соревнованиям _____ человек.

МП медицинского учреждения
врач _____

Командирующая организация _____

МП